

# Styregruppemøde Frivilligcenter Egtved

15.1.20

Nærværende: Villy, Niels, Kurt, Anna Marie, Susanne (referent)

1. Referatet godkendt.
2. Status på nuværende situation
  - a. Egtvedgruppen: Overflytningen af pengene (18-midler) er endnu ikke klar, men formentlig kun en formalitet. Kent kan beholde regnskabet, men bestyrelsen overtager det snarest muligt. Gerne af en udefrakommende.
  - b. Stigruppen: Fungerer særdeles godt og Kent fortsætter lidt endnu, men vil gerne af med den på længere sigt. Udviklingsrådet er interesseret i at overtage den.
3. Fordeling af formandsopgaver
  - a. Niels fortsætter med værktøjskassen og vil gerne være sekretær igen, hvis Villy og Susanne deler formandskabet. På valg: Villy, Anna Marie, Anna og Susanne. Ikke på valg: Niels og Kent – sidstnævnte inviteres til generalforsamlingen for at blive takket af. Villy varetager formandskabet indtil generalforsamlingen.
  - b. Sekretæropgaver: Varetages af Susanne indtil generalforsamlingen.
  - c. Økonomi: Frivilligcentret får 25.000 kr. årligt. Kent har endnu regnskabet, men fritages forhåbentlig efter generalforsamlingen.
4. Opgaver vi skal have løst/planlagt nu:
  - a. Fællesforum: Næste gang i Egtved 18.2.20. Villy står for arrangementet (bl.a. annonce, mad, tilmeldinger og dagsorden). Susanne er sekretær hvis ingen anden melder sig. Villy er pt. suppleant i Fællesforum, mens Kent er repræsentant. Villy overtager repræsentationen efter Kent og Susanne stiller op som suppleant.
5. Eventuelt: Årsmøde i Egtved Frivilligcenter torsdag d. 27.2.20. Gennemgang af udkast til dagsorden. Valgbarheden fremgår af pkt. 3.a. Villy ordner det fornødne til mødet inklusiv årsberetningen som Kent har lavet og sendt. Niels er dirigent. Ingen indlæg.